[bookmark: _GoBack]27.09.2021р. корекційне заняття з практичної психології
(понеділок)
Тема заняття: Розвиток емоційно-вольової сфери та загальних інтелектуальних здібностей дитини. Формування комунікативних вмінь та навичок.
1. [bookmark: bookmark63]Вправа привітання. (2 хв.)
Мета: створення позитивного емоційного настрою, атмосфери довіри та доброзичливості, зняття емоційного напруження.
Доброго ранку! Доброго дня!
Треба вітатись чемно щодня Усмішку людям треба давати Доброго ранку! - всіх привітати Хід вправи: Психолог повідомляє дитині, що радий її бачити та вітається. Привітання „Кивок”: психолог вітається кивком голови з дитиною, звертаючись на ім’я та словами: „Доброго дня”, дитина відповідає так само.
2.1 [bookmark: bookmark64]Вправа «Тренуємо емоції». (3 хв.)
Мета: розвиток уяви
Хід вправи: психолог пропонує дитині відтворити на обличчі і показати в дзеркалі емоції:
· Насупитись,як осіння хмара, ображена дитина;
· Розсердитись,як зла чаклунка, голодний вовк;
· Злякатися ,як зайчик,побачивши лисичку; пташка ,що впала з гнізда; Посміхнутися, як кіт на сонечку; саме сонечко; хитра лисиця; мама до дитини

2.3 [bookmark: bookmark65]Гра - порівняння « На що схожий мій настрій?» (2 хв.)
Починає психолог :
· Мій настрій схожий на яскравий, сонячний промінчик у ясному небі, а
твій?	
(Дитина продовжує)
3.1 [bookmark: bookmark66]Вправа „Зумій побачити ” (5 хв.)
Мета: розвиток концентрації уваги.
Хід вправи: дитині пропонується уважно розглянути малюнок. Малюнок забирається, а дитині пропонується перерахувати всі предмети, які вона запам’ятала.
3.2 [bookmark: bookmark67]Вправа „Послухай та запам’ятай” (8 хв.)
Мета: розвиток пам’яті.
Спить ромашка і кульбаба під листком заснула жабка А маленький світлячок не лягає на бочок Він ліхтарик запалив, шлях звіряткам освітив.
3.3 [bookmark: bookmark68]Вправа-гра „На що схоже:?” (5 хв.)
Мета: розвиток уваги, мислення, уяви.
Хід заняття: Дитині пропонується картки із зображенням геометричних фігур (квадрат, трикутник, овал, прямокутник, коло) і предметні картини, які нагадують різні форми (наприклад: м’яч схожий на форму кола і.т.). Потрібно підібрати відповідні форми до пропонованих предметів.
3.4. [bookmark: bookmark69]Цікаві вправи для «слухняних» пальчиків (5 хв.)
Мета: розвиток дрібної моторики Хід вправи:
«Собака» - з'єднати великий, середній та безіменний пальці, вказівний
та мізинець підняти вгору
«Коза» - підняти догори вказівний та мізинець
«Кінь» - вказівний палець виставлений вперед, решта біжать по столу «Ліс» - руки стоять ліктями на столі, пальці розчепірені якомога ширше.
Рухати кистями рук, імітуючи дерева, гілля яких хитає вітер «Зайчик» - великим пальцем притиснути до долоні безіменний та мізинець, вказівний та середній розправлені, поворушити ними. Спочатку однією рукою показати «зайчика» потім іншою, потім обома одночасно.
3.5 [bookmark: bookmark70]Вправа „Коректурна проба” (5 хв.)
Мета: розвиток уваги, мислення
Хід вправи: дитині пропонується бланк із зображеними буквами. Вона повинна

переглянути кожний рядок послідовно та якнайшвидше відмітити олівцем 2 зазначені літери :
· літеру „В” - підкреслити однією рискою
· літеру „К” - викреслити вертикальною рискою(Додаток 8)
4.1 Рефлексія. (дивись заняття 6) (2 хв.)
4.2 [bookmark: bookmark71]Релаксація (5 хв.)
Вправа „Оленяти”
Ми маленькі оленята,
Ми гуляємо в долині.
Плечі рівно слід тримати,
Ну, а руки - на коліна.
А тепер одну хвилину Оленятко відпочине...
Ручки в нас легкі та вільні...
Пальцям час відпочивати Дихаємо рівно, глибоко, спокійно.
5. Традиційне прощання „Подаруй усмішку” (дивись заняття 6) (3 хв.)

